
FOLTO 56

ACTA N'28/21. Munic¡pio 18 de Mayo, martes 13 de julio de 2021 -

En forma semi-presencial, en la "sala Prof. Alberto Caraballo" y a través de ¡a plataforma
"zoom", se reúne el concejo pres¡d:do por la Sra. Alcaldesa Adriana Sánchez, con la

asistencia presenc¡al de las Sras. Concejales: Nancy Ramirez y l\i]ónica Anchen. Mientras
que de manera virtual, participan los/as Sres/as. Concejales: Guillermo Ferreira, Mario

Pan, Gabriela Santana, Rodrigo Rolón, Rosa Recarte, Enrique López, l\ilabe! Martinez,

Dario Mart¡nez, Davis Catalano y Jonathan lzzarualde.
Siendo las 20:25hs comienza la sesión ordinaria.
Orden del día: 1)- Lectura, aprobación y f¡rma d e Acla N"27121 , se aprueba 4 en 4.

2)- Presentación de Previos: Concejal Gabriela Santana solic¡ta !ncorporar al orden del

d]a como punto N'5 coordinación para entregar ¡otas a Min¡sterios, se vota 4 en 4'
Concejal Rosa Recarte propone agregar como punto N'6 ferias, se vota 4 en 4. Concejal
Nancy Ramirez recuerda que en el día de mañana retoman las Com¡siones Asesoras, a

las 19hs Comisión Social y a las 20hs Comisión Territorial. Concejal Mónica Anchen
propone incorpora. como punto N'7 movilidad vial, se vota 4 en 4. Alcaldesa Adriana
Sánchez lnforma que: se está realizando gestión para reparar el puente peatonal del
"Parque Llneal" ya que el mismo fue bandalizado; operarios del programa "Jornales

Sol¡darios" culm¡naron con la p¡ntura en la plaza de "El Santo" y se encuentran
acondicionando el "Parque Líneal"; desde la Dir, De Desarrollo Humano se recibieron

bolsas de papas y mandar¡nas para entregar en "ollas populares"; se está coordinando
con la Un¡dad Ejecutora N'1 para la demolición del kiosco po¡icial ubicado en Av El

DoÍado y Millán, luego de obtener la resolución del l\.4inisterio del lnterior aprobando la

destrucción del mismo: se le brindó a UTU de Vista Linda, leche en polvo, azÚcar y cocoa,
como fue solicitado en sesión pasada; por último, en el dia de mañana se llevará a cabo

los "Foros Municipales" de Gestión Ambiental, a las 16hs en Vista Linda y 17:30hs en San
Franc¡sco.
3)- Sol:c¡tud de lomos de burro - Vecinos de la zona. Concejal Nancy Ram¡rez menciona
que a través del plan "Movilidad Vial" se está trabajando en esa solic¡tud. Agrega que

existe un mapa de la c¡udad en el cual se están marcando los puntos cándentes del

tránsito, entre otros temas. Alcaldesa Adriana Sánchez recuerda que todos los concejales
pueden acercarse al Municipio para contribuir con el plan "Movil¡dad Vial" que se está
realizando. Luego de discutido el tema, se determina pase a Com¡sión Asesora Territorial,
lo que se aprueba 4 en 4.
4)- Solicitud de culminación de obra - lvlaria de los Santos. Alcaldesa Adriana Sánchez
propone pase a Comisión Asesora Territor¡al
urgente, lo que se aprueba 4 en 4.

para visualizar la situación y tratarla de forma

5)- Coordinación para entregar notas a M¡nisterios - Concejal Gabriela Santana.
al MTOP Alcaldesa Adriana.YQ R".lVanifiesta coordinar día para ir a entregar nota al MVOT y

-{ Sanchez rnenciona que deben rr tres concejales como máx¡mo para evitar
por partido Politico Y:', aglomeraciones. Concejal Rosa Recarte sugiere sea un concejal

ldlántea Dase a Comis¡ón Asesora Social para determinar qué dia Ipase a Com¡s¡ón Asesora Social para determinar qué día y qu¡énes asist¡rán. Se

existentes se tratan varios asuntos y para organizar las ferias de la c¡udad se requiere
tiempo destinado solo a esa cuestión, Por acuerdo en la formación, se decide crear la
comisión propuesta. Se aprueba 4 en 4.
7)- Mov¡lidad Vial - Concejal Mónica Anchen. Alcaldesa Adriana Sánchez aclara que se
trató en el punto 3 y co¡sidera que si algún concejal desea agregar un punto al mapeo del
"plan vial" debe acercarse at Municipio para incluirlo. Finaliza comunicando que cuando se
culmine con el mapa, se coord¡nará reun¡ón con D¡r. De Tránsito, l\4arcelo Metediera.

//' 6l- Feias - concejal Rosa Recarte. Manlfiesta que teniendo en cuenta que la reunión con

fi-ñ- -,, fer¡antes efectuada días anteriores fue pos¡tiva, propone crear una Comisión Asesora de
*=-- - Ferias. opina que debe de e*st¡r una comisión destinada solo a ese tema, ya que en las
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FOLIO 57

Siendo las 21:30hs final¡za la sesión.
Próx:mo concejo, martes 20 de julio de 2021, sesión ordinaria. LA PRESENTE ACTA SE
LEE, OTORGAY FIRMA EN EL l\,4UNIC|PlO 18 DE MAYO el 20 de julio de 2021, LA QUE
ocuPAlos Folros 56Y57. 
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